

现代快报牵手宁波银行“2015暖冬行动”系列报道④

“取经”3天，两位藏族老师记下厚厚笔记

快报将和爱心读者一起，为斯农爱心幼儿园师生捐书



去年，现代快报联合中江华东分公司，以及广大爱心读者一起，在云南迪庆藏族自治州修建了斯农爱心幼儿园。这只是“爱的起点”。为了提升幼儿园的教学质量，让娃娃们接受更好的教育，12月1日我们又将斯农爱心幼儿园的两位老师接到南京，让她们在中国电子科技集团公司第28所幼儿园“蹲点取经”（详见12月2日现代快报都3版）。边玛取初老师感叹：“我越学越觉得我们的教育跟南京差距很大，这一趟收获太大了。”

现代快报记者 钟晓敏

两位藏族老师记下厚厚笔记

昨天下午3点，记者赶到中国电子科技集团公司第28所幼儿园时，正赶上该园中班小朋友在练“功夫小子操”。斯农爱心幼儿园的两位老师边玛取初、提白卓玛，一个站在小朋友后面学，另一个用手机拍视频，准备回去后好好消化。

“我越学越觉得我们的教育和南京差距很大。”边玛取初老师告诉记者，斯农爱心幼儿园“教学小学化倾向严重”。她们只给孩子们订购了语文和数学两门教材，上课主要学这两门。其他科目，诸如音乐、绘画、手工等，都作为“副科”，没有投入太多精力，也没有专门的教材，“快报读者捐了很多教材，大家捐什么我们就用什么。”

这几天，第28所幼儿园园长陈珍珍加班加点，结合斯农村的实际情况，帮忙拟定了《斯农爱心幼儿园教师工作时间与职责表》《斯农爱心幼儿园春秋季节幼儿作息时间表》。

陈珍珍在“教师工作职责表”上列的第一条就是：老师每天早上8点

烧开水，并建议烧开后凉到40℃，以便孩子们喝温开水。

了解到斯农爱心幼儿园“教学小学化倾向严重”的问题后，陈珍珍首先建议边玛取初、提白卓玛改变观念。“大班的孩子是要教数学和汉语拼音的，否则他们上一年级之后，可能会跟不上。但是，小班和中班的孩子，我们更多的是要教孩子们玩游戏，在玩中学。”陈珍珍说，生活中点点滴滴全是教育。比如，斯农村的小娃娃习惯洗完手甩一甩，在裤子上擦擦。“我们要从小规范孩子各种行为习惯。”陈珍珍将第28所幼儿园孩子唱的《洗手歌》《叠衣歌》等，全让骨干老师教给了边玛取初、提白卓玛。

陈珍珍还建议边玛取初、提白卓玛回去后在台阶上贴上“小脚印”，以及数字标贴，这样娃娃们就知道上下楼要走右侧，养成好习惯，而阿拉伯数字标贴也可以帮孩子们强化“数字概念”。

两位藏族老师边看边学，边学边记，已经写下好多页纸。



南师附小的孩子们捐出围巾、手套、帽子等保暖物品 现代快报记者 赵杰 摄

装了暖气，又收到新衣服和手套、围巾、帽子 宁夏海原的孩子温暖过冬

11月24日，现代快报牵手宁波银行，正式启动“2015暖冬行动”。其中，暖冬行动第二波“新年送新衣”活动，受到众多读者关注。连日来，10多个装着冬衣的包裹，从四面八方寄到快报爱心读者王国兴捐资援建的宁夏海原远景希望小学。昨天，南京师范大学附属小学也参与到活动中，为宁夏海原远景希望小学的孩子筹集了480多件新手套、围巾、帽子。“希望你的小手不再冰冷，能写一手好字！”在打包时，孩子们还写下寄语，祝福远在山里的小朋友温暖过冬。

现代快报记者 仲茜

感动

退休老人凑钱买新衣寄到学校

寒冬临近，宁夏海原远景希望小学传来好消息，当地政府为学校每个教室安装了暖气片。此外，今年11月份以来，学校陆续收到爱心人士寄来的包裹。

11月15日，远景希望小学收到第一批爱心包裹，是从南京市五老村小学寄去的8个包裹，里面是学生们捐的御寒棉衣、毛衣和棉鞋。校长张汉成和老师对衣物进行分类，并按照学生的需求进行发放。

12月2日，学校又收到第二批包裹。包裹寄件人一栏写着江苏省南通市海安县老年大学。打开包裹，里面是8件崭新的羽绒服和8双新雪地靴。现代快报记者通过包裹上留下的手机号，找到了寄件人之一的景乃昌，得知这些爱心衣物是海安老年大学20多位退休老人凑钱给孩子们买的，其中有一笔，是老人们参加民族舞比赛获得的奖金。“我们看到快报报道，就想送一份温暖给宁夏山区的孩子

们。”景乃昌说，他听张汉成校长介绍，学校有8个特别贫困的孩子，冬天穿着单衣，没有棉鞋，所以他联合老年班其他同学发起了捐新衣活动。

昨天，三年级女生魏晶晶和妹妹魏圆圆分别收到一件羽绒服和一双雪地靴。4年前爸爸意外去世、妈妈改嫁，魏晶晶和妹妹跟着爷爷奶奶生活。魏晶晶两年都没买过一件新衣服。收到新衣新鞋，魏晶晶和魏圆圆露出了笑脸。

爱心

3天筹集480多件暖冬物品

12月1日，南京师范大学附属小学大队部发出“小手献温度，寒冬心暖”——为宁夏山区孩子送去暖冬衣物的倡议。活动得到全校学生的积极响应。

12月2日早上7:30开始，珠江路校区就陆续有孩子送来衣物。二(2)班的杨欣妍捐出了自己新买的粉色帽子和玫红手套，她说，山区的小朋友更需要帽子手套。杨欣妍还在小卡片上写下祝福语：“希

望你的小手不再冰冷，能写出一手好字！”记者了解到，在珠江路校区上学的主要是低年级孩子，他们会写的字并不是很多，就用拼音配合汉字，写出自己想说的话。

得知宁夏海原前不久已经下了第三场雪，二(8)班的沈琮尧写道：“亲爱的小伙伴：冬天来啦！送你一条温暖的围巾，陪你一起打雪仗！”

四牌楼校区的孩子也积极参与此次活动。他们还捐赠了不少

新保温杯，送给南京城里辛勤工作的环卫工人，方便他们在冬天喝水。

截至昨天中午，南师附小全校共筹集新帽子121个、围巾219条、手套139双，以及一些鞋袜。校方正在整理打包暖冬衣物，将尽快寄往宁夏。“宁夏海原远景希望小学有280多名孩子，愿他们的冬天不再冷。”南师附小大队辅导员姚老师说。

快报和爱心读者将给幼儿园送书

斯农爱心幼儿园只有两位老师，她们来南京学习，娃娃们只能放假。为了不耽误娃娃们学习，两位老师只有7天时间“取经”。这几天，陈珍珍整理了很多文本材料，还把该园教孩子跳的各种课间操拷贝了一份，让边玛取初、提白卓玛带回去。

现代快报钟晓敏爱心工作室决定从爱心基金中取出一部分，给两位老师配好教材，另外给幼儿园的

15个小娃娃购买相应的学习资料。此外，快报爱心读者、69岁的卫世诚老人也捐来400元钱。这笔爱心款，也将用于给孩子们购买学习资料。

陈珍珍将陪记者和两位藏族老师一起去新华书店买书，并挑选适合孩子们用的创造性游戏材料。陈珍珍还加了两位藏族老师的微信，方便随时互动。以后有机会，她还想去斯农爱心幼儿园看望孩子们。

链接

宁波银行打造全方位国际业务线上平台 足不出户自助办理国际结算业务

宁波银行致力于打造区域型进出口金融服务专家，在拓展传统渠道产品和服务的同时，大力建设集进口、出口、汇兑、贸易融资等功能于一体的网银平台，客户可以足不出户自助办理国际结算业务。

国际业务网银是宁波银行企业网银的重点模块之一，随着宁波银行企业网银近期再次升级，国际业务网银功能也得到进一步提升，为客户构建了网上汇兑、网上单证、网上融资、网上查询四大平台。

针对一般用汇款结算的客户，宁波银行国际业务网银提供网上汇兑平台，以满足客户汇出汇款申请、汇入汇款确认、结算账户或待核查账户的自助结汇、远期结售汇等需求。

宁波银行国际业务网银还为客户提供丰富的融资申请服务，主要涵盖出口打包贷款、出口信用证押汇、出口托收押汇、出口TT押汇、福费廷、进口



信用证押汇、进口代收押汇、进口TT押汇等业务，能基本满足客户对传统贸易融资产品的需求。

此外，宁波银行国际业务网上查询平台和查询版网银可以满足客户对日常业务的查询核对需要，客户可以通过网银查询国际业务明细、打印回单、查询业务保证金等。

宁波银行国际业务网银平台目前已经初具规模，今后还将持续优化、升级、丰富线上产品，逐步将业务线拓展至掌上移动终端，为客户打造一个高效、便捷、易用的全方位国际业务线上平台。（魏路军）

贴士

暖冬行动期待你的参与

现代快报牵手宁波银行发起的“2015暖冬行动”正在进行。除了“温暖早点到”“新年送新衣”，接下来，还有“招募圣诞老人”、陪伴孤寡独居老人、帮困送年货、请失独父母吃团圆饭等系列暖冬行动即将开启。我们期待更多爱心人士加入，咨询请拨打快报热线96060。